

ВУЗИТ ДОБРА И УВАЖЕНИЯ

В череде праздников календаря знаменательных и памятных дат есть один относительно новый праздник. 1 октября – Международный день пожилых людей, День Добра и Уважения. На территории России этот праздник стали праздновать с 1992 года, с 1 по 10 октября проходит декада пожилого человека.

На территории Щекинского сельсовета прошла акция «Поздравления на дому», которая была подготовлена и проведена совместными усилиями: Администрацией Щекинского сельсовета, МКУК "Щекинский СДК", Щекинской сельской библиотекой.

Глава Администрации Щекинского сельсовета Гребенникова Н.А., заведующая сельской библиотеки Гребенникова А.И. и работники СДК - Петров И.К. и Алюшина А.Н., со 2 октября по 7 октября 2020 года посетили и поздравили 105 пожилых людей на дому,



вручили им цветы и небольшие подарки, а так же Анна Ивановна предлагала для чтения книги. Уделяя внимание старшему поколению, мы подаем пример уважения для детей и подростков. Известно, что каждый человек нуждается во внимании, а в пожилом возрасте, особенно. Пожилые жители села были очень рады тому, что про них не забыли и благодарны за внимание и заботу, проявленные к ним.

